

趣捷游戏动漫培训火爆开学

一天三场开学典礼,趣捷游戏动漫方向的二维动画专业班、三维动画专业班、多媒体动画专业班已正式开课,游戏动漫就业班现仅余5个名额。108名学员在趣捷开始了自己的理想前程,这创下了南京职业培训学校单月招生的纪录,趣捷是如何做到的呢?

据了解,南京趣捷除了拥有专业的手绘屏等教学设备之外,还拥有一批来自游戏动漫企业的一线专家教师。趣捷充分利用所掌握的游戏动漫公司资源,为学生提供就业机会。另外,趣捷先进的办学模式和理念也得到了来参观省市领导的充分肯定。他们了解了趣捷的招生状况,审阅了其课程设置,并表示支持南京趣捷的发展。一句话,正是趣捷做到了“一切为了学员,为了一切学员,为了学员一切”,才获得了广大学员和家长的认可,获得了现在的成绩。

据了解,现在报名的学员除了享受减免学费1800元的优惠之外,还可获赠价值1000元的专业电脑手绘板。3月8日下午2点专场入学说明会,欢迎大家到时参加,现场有大量纪念品派送。

电话:86368200 网址:www.qujie.net

北大青鸟升级课程 ACCP5.0——学成后,相当于具有一年项目经验的程序员



咨询者在听北大青鸟的老师讲课 快报记者 顾炜 摄

上周双休日,北大青鸟南京各校区分别举办了软件工程师升级课程——ACCP5.0的公开课,吸引了大批年轻的咨询者前来听课。各校区的老师在讲解新课程的同时,还现场解答了咨询者的提问。

“学习的代码行数增加了,有啥好处啊?”听说ACCP5.0的行数从之前的25000行增加到52000行,一位咨询者在现场抛出问题。讲解老师则告诉大家,一项软件技术中有很多的技术点,通过增加学员的代码实践量,可以帮助学员更深刻地理解这些技术点,同时增加学员的项目经验。“两个学期上下来,技术水平能达到什么程度呀?能不能就业啊?”有咨询者迫切地问。“完成北大青鸟的课程并通过考试后,其专业技能水平相当于已经有1年项目经验的程序员,可以胜任企业的工作了!”

课程结束后,不少咨询者干脆和老师面对面交谈起来,咨询如何报名学习、软件行业目前的就业情况等具体问题。有位“精明”的咨询者还和学校里的学员交流起来,问他们在这里上课的效果如何。

北大青鸟相关负责人告诉

记者,北大青鸟的课程更新一般是18个月,这主要是由于软件企业的新技术更新很快,如果不能把新的运用工具和应用技术融入到课程中去,学员将与企业的用人需求脱节。所以ACCP5.0课程采用“逆向设计”的开发理念,具体来说,就是在课程开发之前,科研人员会对企业进行深入调研,专业分析用人企业的招聘需求,充分明确当前软件企业所招聘技术人员的画像。在明确了企业的技术需求之后,课程研发人员再从其中提炼总结关键的就业技能点,并用项目驱动、案例贯穿的形式融入到课程设计当中。

以ACCP5.0为例,课程开发专家经过1年多的努力,共收集了5362家企业的招聘信息,对36个城市的386家企业进行了重点跟踪,与41家企业进行了实地接触和深入访谈,通过对掌握的一手数据进行详细分析和多次专家研讨,比较全面地掌握了企业用人需求。这样一来,就能保证学员学到的都是企业当前使用最广泛、最主流的技术和技能,并且通过大量的实战演练,使学员完全可以掌握这些技术,就业自然也就少了最大的拦路虎。

快报记者 张曦

通晓国际规则的财务高管受热捧

不久前,国内一家知名企业放言,愿出百万年薪招聘企业财务总监,并曾不惜重金委托猎头公司代为物色人选,不过最终因未有合适人选而暂时放弃这一引才计划。目前,随着跨国巨头大量进驻,上海有近100家大型企业难以找到合适的财务高管人员,生产、物流等领域尤其突出。部分企业甚至开出了年薪50万来招聘良才。

上面的事例表明:当前社会对高级财务管理人才的需求十分迫切。经济发展,财务越重要,企业高管——财务总监这一复合型人才变得越来越稀缺。

财务总监:企业的灵魂人物之一

财务总监是指企业首席财务执行官,国际上又称为CFO。财务总监是现代公司中最重要、最有价值的顶尖管理职位之一,素有企业老总“第一高参”之称,是企业的灵魂人物之一,在一定程度上掌握着企业的命脉。

一名现代意义上的CFO,必须突破传统财务视野、从战略高度把握财务管理、公司治理、资本运营等方面的知识及其运作手段;必须大量接触国内外前沿性的财务管理知识和信息;必须真正具备全球战略眼光、深入了解相关国际规则。

行业现状:中低端财务人员供大于求

目前我国财务从业人员有1200万左右,但大多数都是中低端财务人才。即使在目前的高层财务管理人才中,其中大约80%是基层财务人员出身,早期受的专业教育都是会计、财务等,绝大多数都属于“财会技术人员”,缺乏从公司战略高度整合财务管理问题的理论知识和实际经验。当企业面临改制、重组、扩张

等问题时,常常会显得力不从心,迫切需要学习先进的国际财务知识和经验。

市场奇缺:通晓国际规则的财务高管

强烈的市场需求也在推动财务高管的薪资水平节节攀升。据博思猎头的统计显示,在2007年前9个月中,财务总监的需求与去年相比增长了235%,是所有职位中需求增长最多的职位。薪酬调查报告还显示,目前财务总监年薪平均为211000元。

据中华英才网的调查显示,高端财务人员一直是企业的紧缺人才之一,而真正能够突破传统财务视野,能从战略高度把握财务管理、公司治理、资本运营等方面的知识及其运作手段,真正具备全球战略眼光深入了解相关国际规则的财务总监市场奇缺。据统计,目前沿海一带财务总监的年薪为30-50万元。

相关链接

如何成为一名优秀的财务总监?

财务是一个热门的专业,财务总监作为企业的高管人员,一直是财务人

员在职业生涯上成功的一个象征,不仅意味着高职位、高待遇,而且一直在人才市场上比较抢手。许多从事财会的工作人员都将财务总监作为自己的职业发展目标。据了解,日前一种满足高级财务人员职业发展需求的培训方式——中国财务总监(CFO)认证培训班悄然兴起。据开展此次认证培训工作的南京航天管理干部学院培训中心项目负责人介绍,财务总监培训认证工作由国家劳动和社会保障部、国资委所属的中国企业联合会和英国剑桥大学发起并认证,CFO认证具有科学的认证体系,理论性和实操性兼备、国内和国外结合,学员将系统学习财务战略、财务决策与控制、融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估等课程。

学员参加全国统考后,合格者将获得国家劳动和社会保障部颁发的“财务总监职业资格证书”和国资委所属的中国企业联合会颁发的“财务总监资格证书”,该证书认证权威、全国通用。详情可登录财务总监认证网www.chinacfo.org查询。

电话:025-52200650、13913928456



希望

学IT好工作就读北大青鸟

九大优势保障卓越品质

- 职业素质培训贯穿全程
- 八大行业全真项目实践
- 课程十八个月升级一次
- 十一人学术专家顾问团
- 七千名标准化师资力量
- 三重网络推荐学员就业
- 教学基地遍布百座城市
- 国家劳动部门联合认证
- 北京大学雄厚教育背景

在就业的严寒中

留守住春天的希望

更好品质 更快提升 更佳就业

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师、国际网络工程师班全线热招中!今年培训,明年就业!

排名不分先后

五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 025-83204008/83204118 www.jingoh.net 解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-84455499/84455877 www.xtaccp.com

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbenet.com 鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pl.edu.com 新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-84200066/84200236 www.njaccp.com